
性別 184
男 19 10.3%
女 165 89.7%

年齢
２１～３０ 45 24.5%
３１～４０ 101 54.9%
４１～５０ 35 19.0%
５０～ 4 2.2%

問１　居住地域
旧島田 72 39.1%
六合 41 22.3%
初倉 28 15.2%
大津 2 1.1%
金谷 29 15.8%
川根 1 0.5%

大長･伊久身 2 1.1%
市外 4 2.2%
空欄 5 2.7%

問２　家族構成
本人のみ 5 2.7%

本人+配偶者 6 3.3%
本人+配偶者+子1人 74 40.2%
本人+配偶者+子2人 56 30.4%

本人+配偶者+子3人以上 24 13.0%
本人+子1人 4 2.2%
本人+子2人 1 0.5%
その他 14 7.6%

問３　子の年齢 281
0歳 71 25.3%
1歳 34 12.1%
2歳 24 8.5%
3歳 37 13.2%
4歳 18 6.4%
5歳 24 8.5%
6歳 13 4.6%
7歳 7 2.5%
8歳 7 2.5%
9歳 8 2.8%
10歳 5 1.8%
11歳 10 3.6%
12歳 6 2.1%

13歳以上 17 6.0%
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問４　しまいくLINE配信を何で知りましたか？
島田市子育てガイドブック(しまいく) 35 19.0%
保育園･幼稚園･各支援センター・児童クラブ 35 19.0%

子育てカレンダー 33 17.9%
広報しまだ 25 13.6%
ホームページ 12 6.5%
友だち 9 4.9%

子育てコンシェルジュ 5 2.7%
育児サポーター 5 2.7%

てくてく(子育て世代包括支援センター) 2 1.1%
空欄 2 1.1%
新聞 1 0.5%
その他 20 10.9%

問５　しまいくLINE配信は週何回がいいですか？
週1回 151 82.1%
週2回 25 13.6%
週3回 4 2.2%
週4回 0 0.0%

週5回以上 3 1.6%
空欄 1 0.5%

問６　しまいくLINE配信は何曜日がいいですか？
月曜日 35 16.7%
火曜日 7 3.3%
水曜日 3 1.4%
木曜日 139 66.5%
金曜日 10 4.8%
土曜日 3 1.4%
日曜日 12 5.7%
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問７　しまいくLINE配信の掲載記事は何がいいですか？
イベント 116 63.0%
講座 7 3.8%

お知らせ 50 27.2%
保育園･放課後児童クラブ 7 3.8%

その他 4 2.2%

問８　要望はありますか？
要望有（その他意見） 24 13.0%
要望無 134 72.8%
わからない 26 14.1%
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